
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 21-23 січня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 17 по 21 січня  фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  3343  звернення  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 3650 консультацій.

З 17 по 21 січня на особистому прийомі у начальника та спеціалістів
управління з питань захисту прав дітей були 36 громадян з питань опіки та
піклування.

Спеціалісти управління провели 3 рейди по території міста та відвідали
за місцем проживання 7 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов'язків. Проведено 1 обстеження
житлово-побутових умов сім'ї з метою визначення місця проживання дитини.

Спеціалістами  управління  взято  участь  у  21  судовому  засіданні,
знайомстві потенційних опікунів з дитиною-сиротою.

З  17  по  21  січня   до  департаменту  соціальної  політики  звернулися
128 громадян  з  питань: надання  матеріальної  допомоги  –  73,  надання
соціальних послуг –  16, виплати щомісячної грошової допомоги у зв’язку з
обмеженням  споживання  продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та
компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування громадянам, які
постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  5,  санаторно-
курортного  лікування  –  2, компенсації  щорічної  додаткової  відпустки
громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  6,
консультації щодо одноразової компенсації у зв'язку з втратою годувальника,
смерть  якого  пов'язана  з  Чорнобильською  катастрофою,  –  1,  консультації
щодо виписки безкоштовних рецептів – 9, надання консультацій – 16.

Надано  письмових  відповідей  громадянам,  депутатам,  організаціям
та установам – 203.

З 17 по 21 січня управлінням містобудування та архітектури проведено
3  засідання  комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування  розміщення
зовнішньої  реклами  на  території  м.  Кропивницького  шляхом  обміну
інформацією електронною поштою: 18 січня розглянуто 2 питання; 19 січня -
розглянуто  8  питань;  21  січня  розглянуто  1  питання  щодо  розміщення
зовнішньої реклами.
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З 17 по 21 січня управлінням торгівлі та побутового обслуговування

населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку  проведено
обстеження  10 суб’єктів  господарювання щодо дотримання встановлених
вимог  до  функціонування  в  умовах  карантину:  3  об'єкти  з  продажу
продовольчих  товарів,  6  об'єктів  з  продажу непродовольчих  товарів  та  1
об'єкт громадського харчування.

У ході обстежень порушень карантинних вимог не виявлено.

21  січня під головуванням  начальника  Головного  управління
житлово-комунального  господарства  Віктора  Кухаренка  відбулося
засідання міської комісії з безпеки дорожнього руху в м. Кропивницькому. 

Розглянуті питання :  про встановлення дорожніх знаків по вулицях
міста  з  метою  обмеження  паркування  автомобільного  транспорту  на
узбіччях доріг.

За результатами засідання були надані відповідні доручення.

Діалог влади з народом

21 січня на особистому прийомі у начальника Головного управління
житлово-комунального господарства Віктора Кухаренка побували мешканці
міста різного соціального стану.

Розглянуті питання: про подяку начальнику КП «ЖЕО № 3» КМР»
Олександру Довгалю за вирішення питання стосовно зняття нарахування за
відсутню  послугу  з  теплозабезпечення;  про  співпрацю  стосовно
енергоефективного опалення об’єктів міста.

За  результатами  розгляду  звернень  питання  взяті  на  контроль  та
надані відповідні доручення.

Події суспільно-політичного життя
Пам'ятні дати

22 січня відбулися урочистості з нагоди відзначення Дня Соборності
України на площі біля пам'ятника Володимиру Винниченку. У заході взяли
участь  міський  голова  Андрій  Райкович,  секретар  міської  ради  Олег
Колюка,  заступник голови Кіровоградської  обласної  адміністрації  Андрій
Лісота, перший заступник голови обласної ради Юрій Семенюк,  єпископ
Кропивницький та  Голованівський  Марк,  працівники виконавчих  органів
міської  ради,  районних у місті  рад,  депутати міської  ради,  представники
трудових  колективів  підприємств,  установ,  організацій,  громадських
організацій ветеранів та волонтерів, учасників АТО/ООС.

До пам’ятника Володимиру Винниченку та пам’ятників,  пам’ятних
знаків усіх борців за незалежність України були покладені букети квітів.
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Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

21 січня  бібліотечними-філіями міської централізованої бібліотечної
системи міста були проведені:

ЦБ – година історії: «Голокост – шрам на серці людства». Бібліотекарі
ознайомили  користувачів  з  архівними  документами,  зі  свідченнями
очевидців  Голокосту  на  Кіровоградщині  з  книги  В.  Даценка  «За  те,  що
євреї…».  Також  розповіли  про  людей  –  «праведників  світу»,  які,
незважаючи  на  загрозу  бути  негайно  страченими  гітлерівцями,  рятували
євреїв від знищення;

№ 10 – літературний мікс «Поети про Соборність». Була  рганізована
тематична  викладка  літератури  «Соборність  духу  розуму  і  серця»,  що
висвітлює найважливіші  події  в  історії  України  –  передумови і  причини
об’єднавчого  процесу.  Юні  учасники  заходу  брали  участь  у  тестуванні
«День Соборності України»;

№ 14 –  мозковий штурм «Зупинимо булінг разом». Читачі закріпили
свої знання стосовно поняття булінгу; ознайомилися з виявами та проявами
насильства  в  учнівському  середовищі;  розширили  знання  про  поняття
«насильства» та види насильства;

№  16  –  часопис  державності  «В  єднанні  сила  й  міць  держави».
Бібліотекар  читального  залу  розповіла  присутнім  про  становлення  і
розвиток  українського  національного  державотворення,  Акт  Злуки.  Учні
відповідали  на  запитання  літературно-історичної  вікторини  «Це  моя
Україна»,  брали  участь  в  інтелектуальній  грі  «Як  добре  ти  знаєш  свою
країну?», здійснили віртуальну подорож містами України;

№  1  –  віртуальна  подорож  «Україна  – соборна  держава».  Читачі
заглибилися  в  історичне  минуле  тих  часів,  описане,  зокрема,  в  «Історії
Незалежності України» від братів Капранових, переглянули відеофільм від
Українського  інституту  національної  пам’яті  «Як  творилася  держава.
Українська революція 1917-1921 років» тощо;

№  8  –  історичне  досьє  «В  єднанні  сила  і  міць  держави».  Була
представлена  тематична  полиця  «В  єдності  сила»,  всі  зацікавлені  мали
можливість  ознайомитися  з  інформацією  про  становлення  України,  як
соборної  держави.  Протягом  дня  бажаючі  могли  переглянути  відеофільм
«Соборність.  Виклик  довжиною  в  століття»  та  відео-презентацію  «День
Соборності». 

22 січня  бібліотечними-філіями міської централізованої бібліотечної
системи міста були проведені:

№ 2 – інтелектуальна гра-вікторина «Соборність України – соборність
наших  душ».  Під  час  гри  читачі  продемонстрували  гарні  знання  про
Україну,  її  географію,  історію  козацтва,  літературу,  народні  свята  та
підтримали  традицію  живого  ланцюга-об’єднання  – взялися  за  руки,
усвідомлюючи, що наша країна Єдина і Соборна;
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№ 12 –  літературний хіт-бек «Соборній Україні слава нині і повік».

Відвідувачі бібліотеки знайомилися з літературою, яка висвітлює тернистий
шлях  України  до  соборності,  про  передумови  об'єднання  українських
земель та обставини реалізації ідеї національної єдності, про споконвічне
прагнення українського народу до волі, свободи та незалежності, про тяжку
та  тривалу  боротьбу  за  національне  визволення,  утвердження  власної
державності  та єдності.  Були представлені цитати із виступів та спогадів
видатних діячів української держави;

№ 21 – інформаційна година «Соборна мати Україна, одна на всіх, як
оберіг». Бібліотекар  розповіла  про  боротьбу  українського  народу  за
соборність своїх земель.  Звернула увагу присутніх на книжкову виставку
«Єдина  країна  –  соборна  Україна»,  розділи  якої  присвячені  пам’ятним
подіям  січня.  Присутні  здійснили  віртуальну  подорож  містами  України,
прослухали  вірші  відомої  поетеси  Л.Костенко,  взяли  участь  у  грі  «Моя
Україна…».

20  - 22  січня на  базі  КЗ  «ОСДЮСШОР-2»  проходив  чемпіонат
Кіровоградської області з боксу серед юніорів 2006/2007 року народження.
Вихованці КЗ «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 1» Ярослав
Андрущенко посів  І  місце,  Микита Городецький,  Тимофій Михайленко  -
ІІ місце, Самвел Захарян та Валерій Алексєєнко - ІІІ місце.

22-23 січня у м. Сумах  проходив чемпіонат України з легкої атлетики
в приміщенні серед юніорів.

Вихованець КЗ «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 2»
Дмитро  Карандуков  посів  IV місце  з  бігу  на  60  метрів  та  встановив
особистий рекорд.

Тренують спортсмена Олена та Олександр Тесленки.

Питання соціально-економічного стану 
Житлово-комунальна сфера

З  17  по  21  січня працівниками  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  в  ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території  міста  обстежено  55 вулиць, складено  33 протоколи,  видано
81 попередження.

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради       Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Вікторія Сіненко 35 83 89




